

# 撸起袖子加油干 “双改”让郑东更美了

## 如意湖办事处 环境整治再提升

本报讯 为进一步推进“双改”工作,加强市容环境卫生治理,巩固国家卫生城市创建和疫情防控成果,打造良好的窗口形象,11月20日,如意湖办事处组织社区、城管综合巡防大队,联合市政环卫、物业和沿街商户等180余人,共同开展环境卫生整治“全城清洁”行动。

城管综合巡防大队队员发扬不嫌脏、不怕累的精神,干劲十足,对重点区域的路面和绿化带的垃圾进行清理,进一步规范摆放共享单车,清理乱贴乱画的小广告和乱堆乱放的杂物,清除卫生死角等。环卫工人驾驶清扫车

集中清扫道路两边的落叶,物业保洁人员对各院区内进行清理,大家相互配合、各司其职,形成强大的工作合力,将责任区域内清扫得干干净净。经过一上午的共同努力,辖区内环境面貌有了明显改观,此次行动取得了良好的清洁效果。

绿城百合社区全体工作人员也以高度敬业的态度和为人民服务的热爱,投身于清扫垃圾、归整杂物、清理垃圾杂物的工作中去,努力为辖区居民营造更加干净整洁、健康舒适的生活环境。在辖区主干道上,大家将乱停乱放的共享单车、非机动车

摆放到指定地点,引导劝阻乱停占道的机动车车文明停车,并对商户“门前四包”卫生不达标劝导其立即整改,以实际行动带动辖区居民、商铺参与到全城清洁行动中,确保辖区环境卫生整洁干净。

下一步,办事处将持续开展环境卫生整治“全城清洁”行动,同时坚持日常管理与集中整治相结合,以疫情防控为重点,加大宣传力度,营造“改陋习、讲卫生、要健康、树新风”的良好氛围,有力有效保障环境卫生整治提升工作。

记者 马燕  
通讯员 魏盼 海贝贝

## 祭城路街道办事处 楼院卫生环境大整治

本报讯 为进一步提升辖区人居环境,加强辖区楼院卫生治理工作,11月20日,祭城路街道办事处组织工作人员、辖区公共单位、沿街商户、辖区居民等100余名志愿人员,开展辖区楼院卫生大清理活动。

本次活动,志愿者深入辖区各个楼院,对楼院存在的卫生死角、垃圾杂物堆积、小广告乱贴、共享单车摆放杂乱等问题进行全面清理。活动现场,志愿者明确分工、团结协作,有的拿铲子清除墙体张贴的小广告,有的清扫地

面和花坛垃圾杂物,有的整理清运楼院闲置的共享单车和堆积废物。志愿者发扬不怕脏、不怕累的精神,绿化带内的垃圾不好清理,干脆直接上手;小广告清理不彻底,拿来抹布一点一点擦掉。现场气氛热火朝天,志愿者们个个精神饱满,清理行动受到群众的一致好评。本次活动共清除卫生死角130余处,清理小广告200余处,清运杂物7车,规范摆放共享单车150余辆,楼院环境焕然一新。

记者 王阳 通讯员 白皓晨 文/图



## 金光路办事处 清洁行动扎实做

本报讯 为进一步强化辖区环境卫生整治工作,巩固现有成果,清除突出卫生问题,为辖区居民营造干净、整洁、优美的人居环境,11月20日,金光路办事处围绕“双改”和卫生城市复审工作重点及要求,以“全城清洁”行动为抓手,组织多方力量开展环境卫生大整治行动。

行动中,各村(社区)对照各自问题台账针对性安排部署,办事处机关人员、各村(社区)党员干部、志愿者、物业人员、环卫工人等分工合作、密切配合,在辖区美秀路、象湖南路、永嘉街、圃田泽路等重点路段开展卫生清洁,清理路面落叶、打扫清理碎点垃圾等。为提升环境卫生整治效果,大家还主动清理安置区内健身器材、电梯轿厢、垃圾桶等公共设施,消除卫生盲点,全面清扫家园卫生,使得辖区面貌焕然一新。同时,沿街商户和企业工地也积极行动起来,以落实“门前四包”工作为目标,开展各自区域内



的环境卫生大清扫行动,并将门口的非机动车辆摆放整齐,共同维护辖区公共秩序,保障市容环境整洁。

此次清洁行动出动人员约300人、各类车14辆,使用各类工具275个,清理卫生死角65处,清理混合垃圾8立方米。下一步,办事处将持续开展多形式、全方位

记者 王阳  
通讯员 王小丽 文/图

## 商都路办事处 集中整治餐饮业环境卫生

本报讯 为进一步加强辖区餐饮业食品安全监督管理工作,改善居民就餐环境,近期,商都路办事处重拳出击,开展集中整治行动,持续整治餐饮业环境卫生问题,切实规范餐饮服务环节经营行为,引导餐饮业健康发展。

此次整治活动坚持以人为本、科学监管的理念,对辖区餐饮服务单位进行全面细致排查。重点检查餐饮门店是否持有食品安全许可证、卫生许可证,就餐环境卫生是否达标,餐饮服务人员是否取得健康培训合格证后上岗,防蝇防鼠防蟑螂设施是否齐全,除“四害”记录是否完整,消毒柜消毒记录是否按时按规填写等方面。对食品购买记录本是否完善,后厨卫生环境是否整洁,食品是否按规放置,厨余垃圾是否按照规定分类收集、储存、运输、日产日清等方面进行随



机抽查。工作人员对存在问题的餐饮店下发限期整改通知单,要求其按照整改通知单上的问题逐一整改,到期后工作人员再进行复查。

截至目前,在辖区万通街、康平路、经北六路等道路区域共排查餐饮店130家,下达整改通知单40余份。

记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

## 龙源路办事处 “全城清洁”常态化

本报讯 为全面推进辖区环境综合整治工作,营造整洁有序、优美和谐的辖区环境,11月20日,龙源路党工委书记金彦伟带队组织办事处全体人员、各村党员及居民志愿者在龙湖外环路魏河两岸,龙源苑、龙文嘉苑安置区周边开展“全城清洁”行动。

此次行动全体成员统一穿着红马甲,带着扫把、长柄夹、抹布等工具投身到活动中,对魏河两岸存在的白色垃圾、散点垃圾、杂草、乱贴小广告等逐一进行清理。同时,对小区环境卫生进行深度清洁,规范非机动车停放。

此次行动共出动人员400余人次,摆放非机动车100余辆、铲除小广告10余处、清除垃圾20余立方米。

记者 王阳 通讯员 傅俊豪 文/图



## 豫兴路办事处 共建共享美好家园

本报讯 为确保辖区市容卫生干净整洁,着力打造舒适宜居的高质量生活环境,11月20日,豫兴路办事处积极组织城管办工作人员、环卫工人、龙华中学校志愿者在辖区中山路南段集中开展“全城清洁”行动。

行动中,大家对中山路南段的绿化带、人行道等进行了彻底清理。在“全城清洁”过程中,共出动人员10余人,清理垃圾两车,清扫保洁道路4000多平方米。经过大家的共同努力,豫兴路办事处辖区卫生面貌焕然一新。

下一步,豫兴路办事处将对辖区公共区域进行全面彻底清扫,持续开展“全城清洁”活动,共同改善生活环境和质量。

记者 王阳 通讯员 丁冬 沙迪 文/图



## 龙湖办事处 化身“美容师”扮靓城市

本报讯 为有效提升城市形象,全面提升辖区居住环境,近日,龙湖办事处九如东路社区全体工作人员穿着红马甲,在辖区开展“小红象”系列志愿服务。

整治出行,恢复秩序。为确保良好的交通出行秩序,九如东路社区工作人员在辖区进行“礼让斑马线、文明伴我行”交通督导。对行人、非机动车逆行、闯红灯等进行劝导,对违停车辆驾驶人不在现场的,联合交通执法部门予以整治,总共整治12起不文明出行行为,营造了良好的文明出行氛围。

规范停车,共享文明。为规范共享单车停放秩序,倡导居民健康文明出行,美化城市环境面貌,工作人员将主干道旁无序的共享单车整齐摆

放,认真维护辖区人行道、绿化带周边等共享单车停放秩序,督促和引导骑行者将共享单车文明有序摆放到相对集中的停放区,引导居民做文明用车、维护生活环境和城市秩序的支持者、行动者和传播者。

清理垃圾,美化家园。为进一步净化人居环境,提高广大社区居民自觉维护小区环境意识,工作人员联合物业使用扫帚、夹子等工具清扫卫生死角,将花丛中隐藏废弃的建筑垃圾、生活垃圾以及隐蔽的烟头纸屑一一清理干净。

此次社区志愿服务活动调动了辖区群众“人人动手、从我做起、共建家园”的积极性和主动性,为共建美好城市环境提供强大助力。

记者 王阳 通讯员 索倩雯 文/图



## 圃田乡 环保夜查在行动

本报讯 蓝天保卫战三年行动计划进入攻坚决胜之年,为进一步抓好秋冬季大气污染防治工作,近日,圃田乡以高压态势、铁腕手段,确保全乡秋冬季空气质量持续改善。

近期,圃田乡成立了由“三大员”组成的夜查小组,即班子成员、环保

所全体工作人员、巡防队员,不定时对辖区开展环保夜查突击行动。夜查小组采取不打招呼、直奔现场的方式,深入辖区作业现场,察看工地落实扬尘措施、管控措施、道路保洁情况。在突击夜查过程中,发现个别工地存在小面积黄土裸露、安置

区周边道路存在积尘,针对存在的问题,夜查小组要求现场整改。下一步,圃田乡将持续开展环保攻坚工作,高压优化生态环境,紧盯重点区域、重点项目、重点问题,以更优质的生态环境打赢蓝天保卫战。

记者 王阳 通讯员 孙瑶

## 博学路办事处 争做文明先行者

本报讯 为增强社区居民的文明交通意识及出行安全,减少道路交通事故的发生,近日,博学路办事处联合辖区联合城市管理办公室、交警六大队开展“当文明‘驶’者,做交通‘达’人”文明交通宣传活动。

活动中,交警和社区工作人员为过往居民发放交通安全知识宣传页,并向居民普及道路交通安全法律法规知识,着重对礼让行人、不系安全带、酒后驾驶、骑摩托车不戴安全头盔等情况进行讲解,提醒社区居民文明行车、文明驾驶、文明行走,自觉遵守交通安全法律法规,抵制各类交通违法行为,提高交通文明素质。

记者 王阳 通讯员 王丹 文/图



## 杨桥办事处 环卫人员冒雨清扫落叶

本报讯 近日,降雨侵袭中原大地,使得气温骤降,一些行道树叶伴随降雨飘落地面。雨后路面湿滑,加之被雨水打湿的树叶沾在路面,使得居民出行尤为不便。为避免落叶堵塞排水口,环卫工人冒雨清扫落叶,为居

民创造干净、整洁、舒心的出行环境。为避免落叶堵塞排水口,杨桥办事处以“雨”为令,闻“令”而动,及时安排环卫人员对辖区各路段的落叶展开清扫,确保排水口通畅。

为及时清扫大雨过后辖区部分道

路及低点位的积水,快速恢复雨后路面的整洁、畅通,环卫工人加班加点,冒雨进行清扫,加快雨水排水速度,确保居民出行不蹑水,为广大居民营造良好的出行环境。

记者 王阳 通讯员 刘亚敏 高鑫